Thomas Spanos

Atré: Primeminister [primeminister@primeminister.gr]

AtrooToAR: Agutépa, 8 PeBpouapiou 2021 1:12 py

Mpog: Thomas Spanos

Ofpa: RE: OQwpag X. Zmmavag | Aitnon MNapéupaong MNpog Tov Mevikd EicayyeAéa Tou Apeiou

Mayou ZYMMNAHPQMATIKH ENMANAAHWH

A&oTipe KOple Zmave,
H emotol) cag éxel AdPer ApOud [pwrtokodiiov 1100, 8/2/2021.

Me extipnon,
I'evicn Tpappateio HpoBomovpyod

From: Thomas Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]

Sent: Saturday, February 6, 2021 4:10 PM

To: 'Apeiou Mayou levikn EloayyeAia' <eisap@otenet.gr>; 'Apeiou Nayou levikn EloayyeAia’
<gram@areiospagos.gr>

Cc: Mpoedpia Tng EAANVIKAG Anpokpatiag <pr@presidency.gr>; Primeminister <primeminister@primeminister.gr>;
Awkaloolvng, Atadavelag & AvBpwnivwv Alkawwpdtwy Yrioupyeio <Grammateia@justice.gov.gr>

Subject: Owpag X. Zrnavog | Attnon NapépPaocng Mpog Tov M'evikd Eloayyehéa Tou Apeiou Mayou
ZYMNAHPQMATIKH ENANAAHWH

Kuplol, kaAnomépa oag.

MapakoAw yLa TNV ENLS00N TWV EMLOUVATTTOMEVWY apXEiwV appodiwg.

To emouvamnTopevo aitnua pou, mpog tov Mevikod Eloayyehéa Tou Apeilou Mayou, elval avaptnuévo oto dladiktuo
oTov akoAouBoupevo cuvdeaplo:
https://spanosthomas.ltd/elliniki-dikaiosyni/eisaggelia/eisaggelia-areiou-pagou/aitisi-paremvasis-se-meriki-diataksi-
ithynonta-nou

OL apLBpol mpwToKOAAOU, TPOG CUCKETLOMO £XOUV WG KOAOUBWC:

Ewoayyehio Apeiou Mayou:  4524/15-06-2020  9916/02-12-2020

MNpoedpla Tng Anpokpartiog:

MpwBuTtoupydg:

Ymoupyog Alkatoouvng: 2003/15-06-2020 3864/17-11-2020

KuploL

MapakoAw yLo TNV AmOCTOAN ToU aplBpol MpwTokOAAOU KaTaxwpnong, LEow email, WoTe va pUnv oag eVoxAw
TNAEDWVIKA.

Euxoplotw.

Me extipunon.
OWUAg X. Imavoc.
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